
Nr. Föremål Klubbat pris

1 RING, fasettslipad akvamarin med safirer. Återrop

2 RING, Ole Lyngaard, med lapis lazuli samt briljantslipad diamant, 0.05 ct. 5 500 SEK

3 RING, Cartier, Trinity. 9 000 SEK

4 RING, Torndahl, med trappslipad akvamarin, 25.13 ct. Stockholm 1961. Återrop

5 RING, 18k guld, carréslipade rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Vikt
ca 5 g.

Återrop

6 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k guld med carréslipade rubiner och briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.20 ct. Vikt ca8g.

Återrop

7 ARMRING, carréslipade rubiner och briljantslipade diamanter, ca 1.10 ct. 14 000 SEK

8 RING, trappslipad citrin, 25 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.92 ct. Återrop

9 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med droppformade turkoser med briljantslipade diamanter, tot
ca0.40ct.

Återrop

10 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot, ca 1.50 ct. 12 000 SEK

11 ARMRING, Cartier. 25 000 SEK

12 RING, Cartier, Trinity. 5 500 SEK

13 ARMRING, 18k vitgud, ovalslipade smaragder tot ca9.38ct briljantslipade diamanter tot
ca0.72 ct. 2000-tal. Vikt 19,2 g.

Återrop

14 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, band av ormskinn. 17 000 SEK

15 BROSCH, åttkantslipade diamanter. 3 000 SEK

16 BROSCH, briljantslipad diamant, ca 1 ct samt mindre briljantslipade diamanter, tot. ca
0.90 ct.

16 000 SEK

17 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

18 HÄNGE, fasettslipad safir, ca 2 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

19 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter tot ca 1.60 ct. 25 000 SEK

20 HÄNGE, briljantslipad diamant ca 0.50 ct. Återrop

21 RING, briljantslipad diamant, ca 0.50 ct. Återrop

22 COLLIER, tre rader odlade pärlor samt lås prydnad med diamanter. Återrop

23 RING, gammalslipad diamant, ca 1.65 ct. 34 000 SEK

24 ÖRHÄNGEN, smaragdslipade akvamariner, ca 8 ct. 3 500 SEK

25 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, ca 0.50 ct vardera. Återrop

26 ÖRHÄNGEN, fasettslipade smargader, 3.66 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.36 ct. 9 000 SEK

27 RING, fasettslipad peridot, 4.91 ct, med briljantslipade diamanter, 0.75 ct. 7 500 SEK
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28 RING, fasettslipad tanzanit, 2.29 ct, med briljant- och baguetteslipade diamanter. tot.
0.95 ct.

13 000 SEK

29 RING, två briljantslipade diamanter, ca 0.50 ct vardera. Återrop

30 HÄNGE, briljantslipad diamant ca 0.50 ct. 7 500 SEK

31 RING, Chimento, Passione. Briljantslipade diamanter, tot. ca 0,30 ct. Återrop

32 HÄNGE, Chimento. Briljantslipade diamanter, tot. ca 0,35 ct. Återrop

33 HÄNGE, Chimento. Ljusblå kalcedon med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

34 RING, Chimento, med kalcedon och briljantslipade diamanter, tot ca 0.30 ct. Återrop

35 HÄNGE, jade med briljantslipade diamanter, tot. 0.42 ct. 7 000 SEK

36 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 5 000 SEK

37 RING, trappslipad smaragd med briljantslipade diamanter. Återrop

38 RING, Gucci, med checkerslipad citrin. Återrop

39 ARMBAND, 18k vitguld med 9 fasettslipade ametister tot. 10.53 ct och briljantslipade
diamanter, tot. 2.07 ct. Vikt 2 g.

Återrop

40 HÄNGE / BROSCH, gammal- och rosenslipade diamanter, tot ca 0.60 ct, med
smaragder, rubiner. Frankrike, 1800-tal.

12 000 SEK

41 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, 13 mm och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.10 ct. 9 200 SEK

42 COLLIER, odlade svarta sötvattenspärlor, ca 11 mm. L. 156 cm. 3 500 SEK

43 HÄNGE, gammalslipade diamanter, omkring år 1900. Återrop

44 RING med smaragdslipad diamant 1.45 ct, med briljantslipade diamanter, totalt ca 0.50
g.

Återrop

45 ARMRING, briljant- och rosenslipade diamanter. 14 000 SEK

46 COLLIER, granater, sekelskiftet 1800/1900. 6 500 SEK

47 RING, cabochonslipade akvamariner med olikfärgade briljantslipade diamanter, tot. ca
1.20 ct.

10 000 SEK

48 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld sex navetteslipade diamanter samt två briljantslipade
diamanter, tot. 2.02 ct.

Återrop

49 RING, platina med 9 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. Återrop

50 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, 11,8 mm och briljantslipade diamanter, tot. 0.20 ct. 6 500 SEK

51 ÖRHÄNGEN, Torun Bülow Hube. "Dew drop" med glas, 1950-tal. 1 600 SEK

52 ÖRHÄNGEN, 18k guld/silver, cabochonslipad granat och röd paste samt gammalslipade
diamanter, tot. ca 0.40 ct.

Återrop

53 RING, kunzit, 22 ct, briljantslipade diamanter, tot. 1.28 ct. Återrop
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54 ARMBAND, ärtlänkskedja med lås i form av hjärta med cabochonslipad granat. Sent
1800-tal.

Återrop

55 HÄNGE, 210 briljantslipade diamanter, tot. ca 5.04 ct, i form av hjärta. 29 000 SEK

56 HÄNGSMYCKE/BROSCH, fasettslipade citriner. 1800-tal. Återrop

57 BROSCH, stor cabochonslipad korall med rosenslipade diamanter, ca 1900. 7 000 SEK

58 RING, trappslipad smaragd med antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Art deco. 11 000 SEK

59 BROSCH, carréslipade rubiner, pärla med diamanter, ca 1915. Etui. 5 000 SEK

60 ARMBAND, briljantslipade blå diamanter, samt tre vita, tot. 6.29. Återrop

61 ARMBAND, briljantslipade rödbruna diamanter, samt tre vita, tot. 6 ct. 13 000 SEK

62 RING, rubin och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

63 ÖRHÄNGEN, fasettslipade safirer och caboshonslipade turkoser. 5 500 SEK

64 COLLIER, korall. Återrop

65 HÄNGSMYCKE, cabochonslipad månsten, tot. 6.49 ct, rosa safirer, tot. 1.10 ct och
briljantslipade diamanter, tot. 0.32ct.

Återrop

66 ÖRHÄNGEN, cabochonslipad månsten, tot. 4.82 ct, blå safirer, tot. 2.17 ct och
briljantslipade diamanter. tot. 0.25 ct.

4 500 SEK

67 ÖRHÄNGEN, fasettslipade olikfärgade safirer, 5.38 ct, med briljantslipade diamanter,
tot. 0.20 ct.

8 000 SEK

68 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 1.76 ct. 14 000 SEK

69 RING, antikslipad diamant, ca 3 ct, samt mindre på vardera sida. 49 000 SEK

70 COLLIER, lång kedja med fasetterad grön kvarts. Återrop

71 RING, fasettslipad peridot, 13.16 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. 0.74 ct. Återrop

72 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor med svarta briljantslipade diamanter, tot. 0.78 ct. 14 000 SEK

73 ÖRHÄNGEN, odlade sötvattenspärlor med briljantslipade diamanter, tot. 1.05 ct. 12 000 SEK

74 ÖRHÄNGEN SAMT BROSCH, 18k guld med olika stenar, bla turkos, akvamarin och rosa
topas. 1800-tal. Totalvikt ca26,9g.

Återrop

75 RING, tre trappslipade blå safirer. 1 500 SEK

76 RING med trappslipad smaragd, ca 4.00 ct, med navette- och briljantslipade diamanter,
totalt  1.40 ct.

Återrop

77 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 15-13.4 mm, kullås med olikafärgade orange-röda safirer. 32 000 SEK

78 ÖRHÄNGEN, 24 baguetteslipade diamanter, tot. 3 ct. Återrop

79 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt 1.34 ct. Vikt 5 g. Återrop

80 RING, gammalslipad diamant, ca 2 ct. 32 000 SEK
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81 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 6.50 ct, med navetteslipade rubiner, 1950-
60-tal.

Återrop

82 ÖRHÄNGEN, rubiner med briljantslipade diamanter. tot. ca 1.80 ct. Återrop

83 ÖRHÄNGEN, briliantslipade diamanter, tot ca 0.50 ct. 7 000 SEK

84 RING med briljantslipad diamant, 0.74 ct, Göteborg 1975. Återrop

85 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld med briljantslipade diamanter tot. ca 1.70 ct och
fasettslipade topazer. Vikt 11,6g.

Återrop

86 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, totalt 2.04 ct. Återrop

87 RING, briljantslipad diamant, ca 0.85 ct. 18 000 SEK

88 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South sea), mm, briljantslipade diamanter,
totalt 0.43 ct.

Återrop

89 HÄNGE, South sea-pärla, 15x18 mm, briljantslipad diamant, 0.20 ct. 8 000 SEK

90 RING, 18k vitguld med fasettslipad rubin, 2.24 ct och briliantslipade diamanter totalt
0.49 ct. Vikt 12 g.

Återrop

91 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, 14.5mm med briljantslipade diamanter tot. 0.18 ct. Återrop

92 ARMBAND, 18k guld. Vikt 103 g. Återrop

93 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 15.2 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.35 ct.

Återrop

94 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 1.83 ct. Återrop

95 RING, 12 briljantslipade diamanter, tot. ca 1.15 ct. 7 500 SEK

96 BROSCH, platina med gammalslipade diamanter, totalt ca 1.60 ct, ca 1920. Vikt ca6g. Återrop

97 RING, briljantslipad diamant, 4.68 ct, samt mindre diamanter på sidorna, tot. ca 0.12 ct. 145 000 SEK

98 ARMBAND, Gucci. 7 000 SEK

99 BROSCH med gammalslipade diamanter och orientaliska pärlor. 1900-talets början. Återrop

100 ARMBAND, turkos. Återrop

101 COLLIER med odlade Söderhavspärlor (South sea), 11 - 14.5 mm, lås av guld och vitguld
med briljantslipade diamanter.

Återrop

102 ÖRHÄNGEN med ioliter, odlade Söderhavspärlor (South sea) samt briljantslipade
diamanter, totalt 0.38 ct.

Återrop

103 HÄNGE, onyx med briljantslipade diamanter, tot. 0.29 ct. 7 500 SEK

104 RING, fasettslipad safir 3.05 ct med briliantslipade diamanter, tot. 0.74 ct. 35 000 SEK

105 RING, limefärgad kvarts, 14 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0,64 ct. Återrop

106 ÖRHÄNGEN, South sea-pärlor, 12 mm, med briljantslipade diamanter, tot 0.78 ct. Återrop
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107 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt 1.88 ct. Vikt 6 g. Återrop

108 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.97 ct. 16 000 SEK

109 ÖRHÄNGEN, guld samt briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. 12 000 SEK

110 ARMBAND, guld med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct. Återrop

111 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. Återrop

112 RING, 14k guld med baguette- och princesslipade diamanter totalt ca 1.85 ct. Vikt 7 g. Återrop

113 RING, 18k guld med briliantslipade diamanter, totalt ca 0.62 ct. Vikt 9 g. Återrop

114 RING med lapis lasuli med briljantslipade diamanter, totalt ca  0.68 ct. Återrop

115 ÖRHÄNGEN, fasettslipad kyanit, tot. 6.84 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. 2.28 ct. Återrop

116 COLLIER, Tiffany & Co, rundslipad tigeröga av Angela Cummings för Tiffany & Co, lås i
18k guld.

Återrop

117 RING, enligt uppgift Tiffany & Co, platina med fasettslipade safirer och briljantslipade
diamanter.

Återrop

118 COLLIER, Tiffany & Co, 14k rött guld och vitguld med åttkantslipade diamanter, tot ca
0.70 ct. Vikt ca70g.

Återrop

119 ÖRHÄNGEN, fasettslipade smaragder med briljantslipade diamanter. 5 000 SEK

120 COLLIER, fasettslipad smaragd med briljantslipade diamanter. 6 000 SEK

121 RING, 18k trefärgat guld. Vikt 8g. Återrop

122 RING, 18k guld med briljantslipad diamant, ca 0.25 ct. Engelbert. Total vikt 13.6 g. Återrop

123 ARMBAND, lås med emaljarbete. Sent 1800-tal. 11 500 SEK

124 RING, briljantslipad diamant, 2.02 ct samt rosa briljantslipade diamanter, tot. ca 0.16 ct. Återrop

125 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 7 ct. Återrop

126 ÖRHÄNGEN, ett par, 14k vitguld med briljantslipade diamanter, tot ca6.00ct. Vikt ca10g. Återrop

127 RING med briljantslipad diamant, ca 1.75 ct. Återrop

128 RING, fasettslipad rubin, ca 1.20 ct och antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

129 RING, rosenslipad diamant, 0.56 ct samt briljantslipade diamanter, 0.46 ct. Återrop

130 BROSCH, blå safirer, turkoser och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 1960-tal. 12 000 SEK

131 BROSCH, paste, syntestiska  smaragder. 1 500 SEK

132 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot ca 1.40 ct. 11 000 SEK

133 COLLIER, 18k vitguld med briljantslipade diamanter, tot ca 0.40 ct. Total vikt ca 17 g. Återrop

135 RING, ovalslipad ljusblå safir, ca 2 ct. Stockholm 1967. 4 500 SEK
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136 RING, 18k vitguld med fasettslipad blå safir, 1.23 ct, och briljantslipade diamanter, 0.42
ct, Uppsala, 1976. Vikt 5 g.

Återrop

137 RING, 18k guld med carréslipade smaragder och briljantslipade diamanter, tot ca1.16 ct.
Vikt 7g.

Återrop

138 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad. Vikt 0.65 ct. 7 000 SEK

139 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad, ca0.68ct. Återrop

140 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. 2.25 ct. 11 000 SEK

141 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 22.27 ct. 170 000 SEK

142 BROSCH, dräktsmycke, guld med svart emalj. Stockholm 1854. 3 600 SEK

143 RING, 18k vitguld med briljantslipad diamant ca0,95-1,00ct, o diamanter, tot ca0.60ct.
Sverige, 2000. Vikt 8g.

Återrop

144 COLLIER, blå skurna safirer samt rubiner, tot. 8.71 ct samt 17 briljantslipade diamanter,
tot. 0.84 ct.

6 100 SEK

145 ARMBAND, 480 briljantslipade diamanter, tot. 12.86 ct. Återrop

146 COLLIER, odlade Tahitipärlor, 14,7-13,4 mm, med kullås med briljantslipade diamanter,
tot. ca 1.80 ct.

38 000 SEK

147 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 9.46 ct. Återrop

148 BROSCH, platina med  gammal- och åttkantslipade diamanter, totalt ca 2.40 ct, ca 1915.
Vikt 6g.

Återrop

149 RING, cabochonslipad blå safir med diamanter, tot. ca 0.35 ct. 3 000 SEK

150 RING, antikslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 3 000 SEK

151 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld med fasettslipade rubiner samt briljantslipade
diamanter, totalt ca 2.20 ct. Vikt ca16g.

Återrop

152 COLLIER/BROSCH, två rader odlade pärlor med mittdel av diamanter, tot. ca 6 ct. 29 000 SEK

153 ÖRHÄNGEN, 90 briljantslipade diamanter, tot 1.84 ct. Återrop

154 HÄNGE med ametist, granat, odlad Söderhavspärla (South sea) samt briljantslipade
diamanter, totalt 0.15 ct.

Återrop

155 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.34 ct. 14 000 SEK

156 RING,18k guld med fasettslipad blå safir, ca 1.60 ct och baguettslipade diamanter, tot. ca
0.40 ct. Vikt 5 g.

Återrop

157 ARMBAND, fasettslipade rubiner med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

158 RING, sk eternityring med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. Återrop

159 ARMRING, guld. 4 000 SEK

160 COLLIER, hänge av jade med briljantslipde diamanter, Elon Arenhill, 1980. 6 800 SEK
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161 ARMBAND, navette- och briljantslipade diamanter. 5.70 ct, 0.84. Återrop

162 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter, 0.53 resp 0.55 ct. 16 000 SEK

163 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.5 ct. 7 000 SEK

164 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

165 RING, briljantslipade diamanter tot ca 2.0 ct. Återrop

166 RING, fasettslipad granat 18 ct med droppslipade diamanter tot. 0.37 ct. Återrop

167 RING med briljantslipad diamant, 1.34 ct. Återrop

168 ÖRHÄNGEN, svart onyx, rosenstenar och orientaliska pärlor, 8-8.12 mm, 6.4-6,7 mm. Återrop

169 HÄNGE, stor fasettslipad akvamarin, 56.57 ct, samt briljantslipade diamanter, 1.67 ct. Återrop

170 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 15,5 mm, och briljantslipade diamanter, tot.
2.10 cts.

Återrop

171 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 0.76 ct. Återrop

172 ARMBAND, 37 briljantslipade diamanter, tot. 9.52 ct. Återrop

173 RING, briljantslipade diamanter, tot. 4.23 ct. Återrop

174 HÄNGE, tre hjärtan i varandra, briljantslipade diamanter, tot. 1.13 ct. Återrop

175 ÖRHÄNGEN, 346 briljantslipade diamanter, tot. 5.77 ct. Återrop

176 RING, briljantslipad diamant ca 5.55 cts. Återrop

177 ÖRHÄNGEN, blå fasettslipade topaser med vita safirer. 12 000 SEK

178 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, 6,4 mm, lås med små diamanter. 7 500 SEK

179 COLLIER, 504 briljantslipade diamanter, tot. 17.12 ct, i blomformationer. Återrop

180 ARMBAND,  briljantslipade diamanter, tot. 5.28 ct. Återrop

181 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 17.5 resp 18 mm, med briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.90 ct.

Återrop

182 ARMBAND, 18k guld med berlocker. Stockholm. Vikt ca48g. Återrop

183 HÄNGSMYCKE, odlad South sea pärla, 14 mm, med cabochonslipad smaragd och
briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct.

10 000 SEK

184 HÄNGSMYCKE med fasettslipad granat med briljantslipade diamanter, totalt ca 0.80 ct. Återrop

185 BROSCH, fasettslipad blå safir med olikslipade diamanter, 1930-tal. 8 000 SEK

186 RING, spessartit granat, 10.55 ct med briljantslipade diamanter 0.71 ct. 18 000 SEK

187 BROSCH samt ÖRHÄNGEN i skuren bergkristall, pärlor samt rosenslipade diamanter. Återrop

188 RING, 14k vitguld med briljantslipade diamanter, totalt ca2.02ct enl grav. Vikt ca7g. Återrop
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189 ARMBAND, smaragdslipad smaragd, gammal- och rosenslipade diamanter, tot. ca 0.50
ct. 1930-tal.

8 000 SEK

190 ÖRHÄNGEN, olikslipade amestister. 6 000 SEK

191 RING, briljantslipad diamant, 0.95 ct. 23 000 SEK

192 HÄNGE, onyx och pärlemor. 5 000 SEK

193 COLLIER, bestående av elva kedjelänkar. Tillverkat i Italien. Återrop

194 HÄNGE, 34 princesslipade diamanter, tot ca 2.80 ct. Återrop

195 ÖRHÄNGEN, Tiffany & Co med droppslipade rubiner samt briljantslipade diamanter, tot
ca 0.30 ct.

7 500 SEK

196 SET, örhängen och hänge, turmaliner 25 ct med briljantslipade diamanter, tot. 1.50 ct. C
Denevue.

Återrop

197 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med ljusblå kalcedon, rosa turmaliner, tot. 4.14 ct, och
briljantslipade diamanter, tot. 0.86 ct.

Återrop

198 ÖRHÄNGEN, briolettslipad limekvarts, 55.92 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.68
ct.

15 000 SEK

199 ARMRING,  rosenslipad indisk labradorit, tot. 144 ct, med åttkantslipade diamater, tot. ca
4.50 ct.

22 000 SEK

200 RING, fasettslipad blå safir, 4.96 ct och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

201 RING, svart och vit onyx med briljantslipade diamanter, tot. 0.37 ct. 7 000 SEK

202 COLLIER, odlade South sea pärlor, 16.2 - 14.6 mm, lås med olikfärgade safirer. 82 000 SEK

203 BROSCH, silver och guld med gammal- och rosenslipade diamanter, totalt ca 1.25 ct.
Vikt ca14g.

Återrop

204 RING, princessslipade diamanter, tot. 1.34 ct. 12 000 SEK

205 RING, med tre briljantslipade diamanter, 0.60, 0.67 resp  0.61ct. Återrop

206 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 0.60 ct vardera. 20 000 SEK

207 RING med briljantslipad diamant, 0.93 ct. 18 000 SEK

208 HÄNGE, navett- och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

209 RING, droppslipad brun diamant 0.58 ct, briljantslipade diamanter, tot. 2.7 ct. 34 000 SEK

210 HÄNGE, trappslipad rosenkvarts, 11.3 ct med briliantslipade diamanter, tot. 0.13 ct. Återrop

211 RING, droppslipade bruna diamanter, 5.34 ct med briliantslipade diamanter tot. 1.80 ct. Återrop

212 HÄNGE, fasettslipad peridot, 7.84 ct, med briljantslipade diamanter 2.09 ct. 25 000 SEK

213 RING, 18k vitguld med fasettslipad vit zirkon, 16.09 ct och briljantslipade diamanter
totalt 1.64 ct. Vikt 11 g.

Återrop
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214 ÖRHÄNGEN, fasettslipade blå kyaniter, 17.10 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca
0.50 ct.

Återrop

215 ARMBAND, antik- och rosenslipade diamanter, mittsten ca 1.50 ct. 19 000 SEK

216 HÄNGE med KEDJA, briljantslipad diamant, ca 2 ct. Återrop

217 ÖRHÄNGEN, 16 briljantslipade diamanter, tot. 1.28 ct. 9 000 SEK

218 HÄNGE, briljantslipade diamanter tot. 2.14 ct. 22 000 SEK

219 RING, fasettslipad citrin, 12 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.40 ct. Återrop

222 BRILLIANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad, 1 ct. Återrop

223 COLLIER, ovalslipade rubiner, tot ca 2.80 med briljantslipade diamanter, tot 2.60 ct. Återrop

224 HÄNGE, 18k vitguld med fasettslipad citrin och  briljantslipade diamanter, totalt 0.72 ct.
Vikt 12 g.

Återrop

225 COLLIER, Piaget, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. 15 500 SEK

226 COLLIER, lång kedja med olikslipade diamanter, tot. 18.58 ct. Återrop

227 COLLIER, dropp- och oval slipade rubiner, tot. ca 15 ct, samt briljantslipade diamanter,
tot. 6.50 ct.

Återrop

228 COLLIER, fasettslipade blå kyaniter, tot. 24.30 ct med briljantslipade diamanter, 6.62 ct. Återrop

229 ARMBAND, briljant- och smaragdslipade diamanter, tot. ca 6 ct. Återrop

230 ARMBAND, 14k guld med briljantslipade diamanter tot ca7.07ct enl gravyr. Vikt ca27g. Återrop

231 RING med fasettslipad blå safir med briljantslipade diamanter, totalt ca 1.40 ct. Återrop

232 PÄRLCOLLIER, Torndahls. 1 000 SEK

233 ARMBAND, fasettslipade blå safirer, 15.75 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.66 ct. 18 000 SEK

234 COLLIER, odlade South sea pärlor med lås med trappslipad smaragd och briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.36 ct.

17 000 SEK

235 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor. 5 000 SEK

236 COLLIER, 782 st briljantslipade diamanter tot ca 6,90 ct  . Återrop

237 HÄNGE, citrin 47.50 ct samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.85 ct. Återrop

238 MANSCHETTKNAPPAR, cabochonslipad granat. Återrop

239 CARTIER, Santos de Cartier, Quartz, Stål/guld, 1988, Box & Cert. 6 000 SEK

240 ARMBANDSUR, dam, Villereuse, platina med åttkantslipade diamanter tot ca2 ct. Art
Deco, 1930-tal.

Återrop

243 ROLEX, manuell, guld med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct. 12 000 SEK

244 International Watch Company, Schaffhausen, IWC, Frackur, 18 vitguld, 1930-tal. Vikt ca
55 + 8 gram.

6 000 SEK
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245 JAEGER-LECOULTRE, herr, stål, 1950-tal. 5 000 SEK

246 IWC, International Watch Company, Schaffhausen, Inca, herr, stål, Anti-magnet, 1950-tal. 6 000 SEK

247 MOVADO, herr, 14k guld, 1950-tal. 4 000 SEK

248 MOVADO, herr, 18k guld, 1980-tal. Återrop

249 ULYSSE NARDIN, herr, 18k guld, 1970-tal. Återrop

250 ETERNA, Sonic, Electronic, herr, 18k guld, 1970-tal. Återrop

251 MEISTERSINGER, Mechanik herr, stål, 1900/2000-tal. Återrop

253 IWC, International Watch Company, Schaffhausen, herr, stål 1950-tal. Återrop

254 CERTINA, herr, 18k guld, 1950/60-tal. Återrop

255 GÜBELIN, herr, 18k guld, 1950/60-tal. Återrop

256 OMEGA, "De Ville", Herr, gulddoublé, 1960-tal. 2 500 SEK

257 OMEGA, herr, 14k guld, 1950-tal. 2 000 SEK

258 BELCO, herr, stål, Alarm, 1950/60-tal. 1 200 SEK

259 PIERPOT WATCH CO, herr, stål, kronograf, 1940/50-tal. 3 200 SEK

260 ARMBANDSUR, 4st, Movado Sport, Revue-Exclusive, IWC,  stål och doublé, 1950/60-tal. Återrop

261 ELIT, paletå. Återrop

262 CROCKETT & JONES, ett par slippers. 1 600 SEK

263 BOTTEGA VENETA, portfölj. 4 500 SEK

264 A.W. BAUER, ytterrock. 4 000 SEK

265 BEST QUALITY, hög hatt, "the city hat" 1930/40-tal. 500 SEK

266 BRÖST- OCH MANCHETTKNAPPAR, art deco-stil. Återrop

267 GEORGIAN COVERT Harrods ltd london, ytterrock. Återrop

268 A.F. BODECKER, hög hatt. Återrop

269 NK/ STILENCO, kostym bestående av smokingkavaj, väst samt byxa. Återrop

271 BALLY / NORDISKA KOMPANIET, smokingsskor "pumps". Återrop

272 LOUIS VUITTON, kuvertväska / handväska, "Monceau Bag". 3 000 SEK

273 ALVICA, Deluxe, herr, 18k guld, automatic, 1950/60-tal. Återrop

274 GUCCI, skärp. 2 000 SEK

275 UNGARO, ett par solglasögon. 800 SEK

276 ARMANI aj armani jeans, jacka. 2 600 SEK
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277 ROSE & BORN, kostym bestående av kavaj samt byxa. 1 000 SEK

278 LOUIS VUITTON, hundkoppel, "Baxter Dog Leash MM". 1 200 SEK

279 RIDSTÖVLAR, ett par herr. 800 SEK

280 A.W. BAUER, ytterrock. 3 500 SEK

281 BURBERRY, trenchcoat. Återrop

282 VALENTINO, ett par solglasögon. 1 000 SEK

283 OSPREY, fiskeredskap, 1900-talets första hälft. 2 600 SEK

284 HERMÈS, resväska / koffert, tidigt 1900-tal. 2 600 SEK

285 LOUIS VUITTON, resegarderob, "Garment Cover". 4 100 SEK

286 PARK HOUSE, rock. 1 500 SEK

287 PRADA, stråhatt, herr. 1 600 SEK

288 MULBERRY, väska, "Antony". 4 000 SEK

289 CHRISTIAN DIOR, portfölj. 1 600 SEK

290 GUCCI, ett par herrskor. 800 SEK

291 MOSCHINO, ett par solglasögon. 600 SEK

292 HERMÈS, slips. 1 000 SEK

293 LOUIS VUITTON, ett par sneakers. Återrop

294 HERMÈS, slips. 1 000 SEK

295 HERMÈS, slips. 1 000 SEK

296 HERMÈS, två stycken slipsar. 1 200 SEK

297 EDSOR KRONEN, morgonrock. 800 SEK

298 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 000 SEK

299 BURBERRY, jacka. 1 000 SEK

300 HERMÈS, slips. 1 000 SEK

301 ECHT KÖLNISCH WASER, eau de cologne, "4711". Återrop

302 CARTIER, portfölj. 5 000 SEK

303 PARK HOUSE, rock. 3 000 SEK

304 LOUIS VUITTON, ett par sneakers. 500 SEK

305 EDSOR KRONEN, morgonrock. 1 200 SEK

306 PRADA, kontokortshållare. 600 SEK
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307 BURBERRY, jacka. 1 400 SEK

308 PARK HOUSE, rock. 1 500 SEK

309 LOUIS VUITTON, koffert, sekelskiftet 1800/1900. 36 000 SEK

310 LOUIS VUITTON, hundkoppel samt collier, "Baxter Dog Leash MM" samt "Baxter Dog
Collar".

1 600 SEK

311 HERMÈS, fyra stycken skärp. Återrop

312 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 000 SEK

313 PALMGRENS, resväska. 3 000 SEK

314 PARK HOUSE, rock. 2 000 SEK

315 LOUIS VUITTON, ryggsäck, "Soho", limited edition 1996. Återrop

316 HERMÈS, två stycken slipsar. 1 100 SEK

317 LOUIS VUITTON, necessär. 1 800 SEK

318 BURBERRY, duffel. 1 600 SEK

319 YVES SAINT LAURENT, skärp 1970/80-tal, trol ur den Ryska kollektionen. Återrop

320 LOUIS VUITTON, resväska. 6 000 SEK

321 CORNELIANI, kavaj / jacka. Återrop

322 LOUIS VUITTON, dokumentmapp, "Poche Documents Bag Case". 3 000 SEK

323 HERMÈS, två stycken slipsar. 1 600 SEK

324 LOUIS VUITTON, resväska, "Pegase 55". 9 000 SEK

325 RESEUPPSÄTTNING, fyra delar bestående av rakspegel samt tre stycken glas i olika
storlekar.

600 SEK

326 HERMÈS, tre stycken slipsar. 2 200 SEK

327 LOUIS VUITTON, necessär. 1 600 SEK

328 MOSCHINO, slips. Återrop

329 ROSE & BORN, kostym bestående av kavaj samt byxa. 1 100 SEK

330 LOUIS VUITTON, resegarderob. 5 500 SEK

331 HERMÈS, slips. 800 SEK

332 CHRISTYS', hat, "Trillby". 300 SEK

333 LOUIS VUITTON, koffert, omkring sekelskiftet 1900. 32 000 SEK

334 ALDEN, ett par skor. 2 000 SEK

335 GÖTRICH, klubbkavaj samt byxa. Återrop
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336 LOUIS VUITTON, resväska, "Sirius". 2 600 SEK

337 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 200 SEK

338 LOUIS VUITTON, portfölj. 8 000 SEK

339 HERMÈS, sjal. 2 300 SEK

340 CORNELIANI, kavaj/jacka. 1 200 SEK

341 ROSE & BORN, kostym bestående av kavaj samt byxa. 1 600 SEK

342 CHRISTIAN DIOR, resväska. 2 600 SEK

343 KÄPP, mahogny och mässing. 1 200 SEK

344 GÖTRICH, smoking bestående av kavaj samt byxa. 1 400 SEK

345 LOUIS VUITTON, portfölj / resväska. 5 000 SEK

346 GÖTRICH, kostym bestående av kavaj, väst samt byxa. Återrop

347 YVES SAINT LAURENT, resväska. Återrop

348 LOUIS VUITTON, hundcollier, "Baxter Dog Collar PM". 1 800 SEK

349 GÖTRICH, klubbkavaj samt byxa. Återrop

350 LOUIS VUITTON, hundkoppel, "Baxter Dog Leash GM". 2 000 SEK

351 LOUIS VUITTON, hundkoppel samt collier, "Baxter Dog Leash MM" samt "Baxter Dog
Collar".

2 200 SEK

352 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 7 500 SEK

353 SULKA, morgonrock, 1980-talet. 2 200 SEK

354 LOUIS VUITTON, necessär. 1 700 SEK

355 HERMÈS, tre stycken slipsar. 1 400 SEK

356 HERMÈS, morgonrock. 3 500 SEK

357 ROSE & BORN, kostym bestående av kavaj samt byxa. 1 200 SEK

358 GUCCI, weekendbag. 4 000 SEK

359 BURBERRY, ytterrock. 7 000 SEK

360 PIERRE CARDIN, cabinväska, 1990-talet. 3 000 SEK

361 ROYAL STETSON, hatt, "Homburg". 600 SEK

362 OMEGA, herr, guld på stål, 1950-tal. Återrop

363 YVES SAINT LAURENT, kavaj, 1970-tal. 1 500 SEK

364 SCOTT & CO, hög hatt samt orginallåda. 2 500 SEK
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365 LOUIS VUITTON samt HERMÈS, tre stycken modeaffischer. 1 600 SEK

366 YVES SAINT LAURENT, kavaj. 7 500 SEK

367 HERMÈS, pappersvikt. 2 200 SEK

368 NORDISKA KOMPANIET, kostym bestående av smoking kavaj samt byxa, 1965. 1 000 SEK

369 ARMANI emporio, kavaj. Återrop

370 PARAPLY, brunt krokodilpräglat skinn. 1 800 SEK

371 NORDISKA KOMPANIET, frack bestående av kavaj, väst samt byxa. 1 000 SEK

372 SONIA RYKIEL, aftonsjal. Återrop

373 CHANEL, sjal. 1 800 SEK

374 DAMHATT/DIADEM, svart. 300 SEK

375 HERMÈS, handväska, "Kelly 32", före 1960. 16 000 SEK

376 RALPH LAUREN, festbyxor. Återrop

377 CHANEL, ett par pumps. 2 200 SEK

378 CHANEL, hatt. 2 000 SEK

379 CHANEL, cocktailklänning, hösten 2008. Återrop

380 OSCAR DE LA RENTA, collier. 1 900 SEK

381 HERMÈS, handväska, "Birkin 35". 47 000 SEK

382 BALENCIAGA, balklänning, 1960-tal. 3 000 SEK

383 DSQUARED, väska till blackberry. Återrop

384 CHANEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 5 000 SEK

385 HERMÈS, scarf, "Crowns / Couronnes". 1 400 SEK

386 YVES SAINT LAURENT, ett par clips. 800 SEK

387 LANVIN, klänning. 7 500 SEK

388 CARACTÈRE, kappa. Återrop

389 LERRE, ett par slingbacks. Återrop

390 LANVIN, långklänning. 1 500 SEK

391 CHANEL, ett par clips, 2003. 900 SEK

392 YVES SAINT LAURENT, broscher, 3 st. Återrop

393 GUCCI, kavaj. 800 SEK

394 BALMAIN, klänning. 5 100 SEK
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395 PRADA, aftonväska. 1 400 SEK

396 CHROME HARTS, byxor. Återrop

397 JÖRGEN BENDER, cocktailklänning. 1 000 SEK

398 YVES SAINT LAURENT enligt uppgift, skärp, ej märkt. 500 SEK

399 CÉLINE, kjol. Återrop

400 CHANEL, ett par slingbacks. 1 400 SEK

401 RALPH LAUREN, handväska, "Ricky bag". 4 800 SEK

402 BURBERRY, trenchcoat. 3 600 SEK

403 BALMAIN, ett par sandaletter. 1 500 SEK

404 BURBERRY, handväska. 7 000 SEK

405 NORDISKA KOMPANIET, kappa. 1 200 SEK

406 CHANEL, hatt. 1 800 SEK

407 PACO RABANNE, klänning. Återrop

408 LONGCHAMP, aftonväska. 800 SEK

409 LOUIS VUITTON, berlock för handväska, "Fleur d'epi". 1 400 SEK

410 CHANEL, ett par stövletter / skoletter. 3 000 SEK

411 CÉLINE, scarf. 1 200 SEK

412 LOUIS VUITTON, handväska, "Speedy 35". 3 800 SEK

413 LOUIS VUITTON, berlock för handväska, "Fleur d'epi". 1 400 SEK

414 HERMÈS, kavaj. 11 000 SEK

415 CHRISTIAN DIOR, ett par pumps. 1 700 SEK

416 MARNI, halsband med löstagbar brosch. 800 SEK

417 RIFAT OZBEK, kavaj. 1 000 SEK

418 MAX MARA Pianoforte, aftonväska. 900 SEK

419 HERMÈS, axelväska, "Noisette". Återrop

420 GUCCI, ett par sandaletter. 1 000 SEK

421 REBECCA TAYLOR, cocktailklänning. Återrop

422 CHRISTIAN DIOR, axelväska, "Saddle bag". 4 500 SEK

423 PRADA, kjol. 2 300 SEK

424 TOD'S, ett par pumps. 1 200 SEK
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425 LOUIS VUITTON, ett par sneakers. 800 SEK

426 SONIA RYKIEL, kavaj. Återrop

427 SWAROVSKI, collier samt armband. Återrop

428 SANDRO VIACARI, aftonväska. Återrop

429 LOUIS VUITTON, klänning. 2 400 SEK

430 CÉLINE, collier. 1 200 SEK

431 HERMÈS, handväska, "Birkin 35". 55 000 SEK

432 LOUIS VUITTON, cardigan. 3 500 SEK

433 CHANEL, ett par solglasögon. 1 400 SEK

434 ALEXANDER MCQUEEN, ett par skoletter. 1 200 SEK

435 ESCADA, cocktailklänning. 4 000 SEK

436 DOLCE & GABBANA, aftonväska. 1 500 SEK

437 GIANNI VERSACE, tvådelad smokingdräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

438 BROSCH, förgyllt sterlingsilver med rökkvarts och markasiter, Theodor Fahrner,
Tyskland, 1900-talets mitt.

700 SEK

439 RALPH LAUREN, jacka / kavaj. 2 500 SEK

440 ESCADA, handväska. 2 400 SEK

441 LOUIS FÉRAUD, klänning, 1970-tal. 800 SEK

442 MIU MIU, ett par sandaletter. 1 000 SEK

443 BALMAIN, klänning. 3 200 SEK

444 CHANEL, skärp. 2 000 SEK

445 CHANEL, ett par solglasögon, limited edition 2009. 2 000 SEK

446 ARMANI COLLEZIONI, aftonklänning. Återrop

447 MOSCHINO, halsband. 1 000 SEK

448 BALMAIN, klänning. Återrop

449 HERMÈS, scarf, "Camails". 1 200 SEK

450 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj och byxor. 1 100 SEK

451 CHANEL, diadem. 300 SEK

452 YVES SAINT LAURENT, två par clips. 500 SEK

453 YVES SAINT LAURENT, kjol. 800 SEK
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454 LOUIS VUITTON, handväska, "Monogram Motard Biker". 4 700 SEK

455 CHANEL, ett par clips. 1 200 SEK

456 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol, ur Ryska
kollektionen.

2 200 SEK

457 FENDI, ett par pumps. 1 800 SEK

458 GUCCI, scarf. 1 200 SEK

459 GUCCI, ett par sandaletter. 1 000 SEK

460 ESCADA, kavaj. 1 800 SEK

461 KARL LAGERFELD, handväska. 1 800 SEK

462 GUCCI, bandeau. 1 200 SEK

463 YVES SAINT LAURENT, ett par clips samt brosch. Återrop

464 MOSCHINO, halsband. 1 000 SEK

465 RALPH LAUREN, smokingjacka. 1 500 SEK

466 VERSACE, ett par örhängen. 600 SEK

467 CHARLES JOURDAN, ett par sneakers. 1 000 SEK

468 ESCADA, kavaj. 7 500 SEK

469 ESCADA, kavaj. 6 500 SEK

470 CÉLINE, skärp. 900 SEK

471 ATELJÉSYDD klänning, 1920/30-tal. 2 000 SEK

472 LOUIS VUITTON, nyckelring / berlock för handväska, "Puzzle". 1 000 SEK

473 GUCCI, handväska, "Jackie". 3 000 SEK

474 JOHN GALLIANO, dräkt bestående av kavaj, byxa samt kjol, 1980-tal. Återrop

475 BURBERRY, armband samt ett par clips. 800 SEK

476 CHANEL, ett par solglasögon, limited edition "Collection Perle". 2 600 SEK

477 DOLCE GABBANA, klänning. 3 000 SEK

478 CHANEL, skärp. Återrop

479 BURBERRY, jacka. 1 200 SEK

480 CÉLINE, armband. 2 000 SEK

481 YVES SAINT LAURENT, sjal. 1 200 SEK

482 ZAPA, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt byxa. Återrop
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483 GUCCI, handväska. Återrop

484 LOUIS VUITTON, handväska, "That's Love Canvas Tote GM", limited edition 2007. Återrop

485 CÉLINE, aftonväska / axelremsväska. 1 200 SEK

486 CHRISTIAN DIOR, garnityr i tre delar bestånde av halsband, armband samt clips. 1 800 SEK

487 YVES SAINT LAURENT, blus. 1 200 SEK

488 LOUIS VUITTON, klänning. 3 000 SEK

489 DIANE VON FURSTENBERG, klänning. 1 500 SEK

490 COURRÈGES, klänning. 1 000 SEK

491 CÉLINE, axelremsväska. 4 000 SEK

492 HERMÈS, damarmbandsur, "Medor". Återrop

493 S.T. DUPONT Picasso, tändare, limited edition 1539 av 6000. 2 000 SEK

494 CHANEL, ett par örhängen. 900 SEK

495 BURBERRY, klänning. Återrop

496 CHANEL, axelremsväska. 5 000 SEK

497 VALENTINO, kjol. 1 000 SEK

498 MOSCHINO, ett par solglasögon. Återrop

499 CÉLINE, skärp. 1 600 SEK

500 HERMÈS, tröja. 800 SEK

501 ESCADA SPORT, klänning. 2 600 SEK

502 YVES SAINT LAURENT, aftonväska. 4 500 SEK

503 RALPH LAUREN, jacka/kavaj. 3 200 SEK

504 EMPORIO ARMANI, kavaj. Återrop

505 CHRISTIAN DIOR, halsband. 1 100 SEK

506 RALPH LAUREN, aftonkavaj. 2 600 SEK

507 MOSCHINO cheap and chic, ett par clips. Återrop

508 CHRISTIAN DIOR, väska, "Lady Dior". 5 000 SEK

509 PLEIN SUD, festtopp med kjol. Återrop

510 MIU MIU, ett par sandaletter. 2 600 SEK

511 SONIA RYKIEL, aftonväska / axelremsväska. 1 000 SEK

512 RALPH LAUREN, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt klänning. 2 600 SEK
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513 LANVIN, Paris, halsband "Ribbon Necklace". 2 400 SEK

514 ESCADA, cocktailklänning. 1 200 SEK

515 THIERRY MUGLER, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 1 400 SEK

516 ESCADA, armband. 1 200 SEK

517 BURBERRY, handväska. 1 600 SEK

518 CHRISTIAN LOUBOUTIN, ett par pumps. 2 600 SEK

519 YVES SAINT LAURENT, ett par clips. 1 000 SEK

520 EMPORIO ARMANI, dräkt bestående av kavaj och byxor. Återrop

521 CHANEL, festbyxa. Återrop

522 GUCCI, skärp. 1 000 SEK

523 YVES SAINT LAURENT, byxor. 600 SEK

524 YVES SAINT LAURENT, brosch. 500 SEK

525 HERMÈS, handväska, "Kelly 35". 34 000 SEK

526 RALPH LAUREN, kavaj, storlek s. Återrop

527 GIVENCHY, halsband. 1 000 SEK

528 YVES SAINT LAURENT, kjol. 800 SEK

529 CÉLINE, skärp. 800 SEK

530 CHANEL, ett par pumps. 1 200 SEK

531 HERMÈS, jacka. 4 600 SEK

532 HERMÈS, skärp. 2 700 SEK

533 HERMÈS, scarf, "Qu'importe le flacon". 3 500 SEK

534 LOUIS VUITTON, ett par solglasögon. 2 000 SEK

535 GUCCI, cigarett-tändare. 600 SEK

536 CÉLINE, handväska. 1 600 SEK

537 MULBERRY, kavaj. 1 000 SEK

538 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Chelsea". 3 600 SEK

539 RALPH LAUREN, skärp. 2 200 SEK

540 HERMÈS, handväska, "Herbag". 6 500 SEK

541 CÉLINE, kjol. 1 100 SEK

542 LOUIS VUITTON, aftonväska, "Frances", limited edition hösten 2002. Återrop
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543 YVES SAINT LAURENT, ett par ballerinaskor. 600 SEK

544 HERMÈS, axelremsväska, "Evelyn III / GM". 13 000 SEK

545 CHANEL, axelremsväska. 9 000 SEK

546 LOUIS VUITTON, ett par loafers. 600 SEK

547 DONNA KARAN, klänning. 1 600 SEK

548 CHRISTIAN DIOR, ett par stövlar. Återrop

549 MOGENS ERIKSEN, klänning, 1960-tal. Återrop

550 CÉLINE, handväska. 2 800 SEK

551 YVES SAINT LAURENT, skärp. 1 000 SEK

552 CHANEL, axelremsväska. 8 000 SEK

553 HERMÈS, sjalspänne. 1 400 SEK

554 RALPH LAUREN, aftonbyxor. 1 200 SEK

555 LOUIS VUITTON, ryggsäck, "Bosphore". 7 000 SEK

556 ESCADA, armband. 900 SEK

557 GUCCI, handväska. 2 400 SEK

558 LOUIS VUITTON, kartväska. Återrop

559 CHANEL, halsband. 3 500 SEK

560 RALPH LAUREN, axelremsväska. 4 000 SEK

561 CHANEL, ett tröjset bestående av topp samt cardigan. 2 200 SEK

562 FENDI, handväska, "Baguette". 2 000 SEK

563 HERMÈS, handväska i två delar, "Herbag". 4 000 SEK

564 GUCCI, handväska, 1970-tal. 1 600 SEK

565 CHRISTIAN DIOR, handväska / clutch. 2 600 SEK

566 DONATELLA PELLINI, halsband. Återrop

567 PRADA, handväska. 5 000 SEK

568 LOUIS VUITTON, scarf. 1 800 SEK

569 LOUIS VUITTON, hattask. 7 500 SEK

570 YVES SAINT LAURENT, ett par sandaletter med kilklack. 1 600 SEK

571 LOUIS VUITTON, handväska, "Papillon". Återrop

572 HALSBAND, skinn samt glas. 400 SEK
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573 LOUIS VUITTON, handväska, "Reverie moka". 1 800 SEK

574 BURBERRY, halsband samt armband. 800 SEK

575 LOUIS VUITTON, handväska, "Lockit Horizontal". 2 400 SEK

576 CÉLINE, cape. 5 000 SEK

577 HERMÈS, liten axelremsväska samt korthållare, "Evelyne tpm". 6 000 SEK

578 GUCCI, ett par loafers. 1 100 SEK

579 BURBERRY, ett par clips. 400 SEK

580 PRADA, väska. 3 000 SEK

581 SANDRO VICARI, handväska. 1 600 SEK

582 SAND red carpet, klänning. Återrop

583 LOUIS VUITTON, ett par sandaletter med kilklack. 1 600 SEK

584 RALPH LAUREN, handväska, "Ricky bag". 5 000 SEK

585 KATHARINE HAMNETT, klänning. 1 200 SEK

586 LOUIS VUITTON, mini-handväska. 900 SEK

587 LOUIS VUITTON, handväska, "Neverfull MM". 4 000 SEK

588 TOD'S, ett par loafers. 2 200 SEK

589 LOUIS VUITTON, handväska, "Sunshine express speedy 30". 7 500 SEK

590 BURBERRY prorsum, kappa. Återrop

591 LOUIS VUITTON, axelremsväska. 3 000 SEK

592 LOUIS VUITTON, sjal. 2 400 SEK

593 DOLCE & GABBANA, handväska. 4 000 SEK

594 GIANFRANCO FERRÉ, tredelad ensemble bestående av väst, byxor samt kjol. Återrop

595 HERMÈS, scarf, "Louis XV". 1 400 SEK

596 LOUIS VUITTON, handväska, "Papillon 26". 1 500 SEK

597 Yves Saint Laurent, YVES SAINT LAURENT, kappa. 2 000 SEK

598 BURBERRY, weekend bag. 6 000 SEK

599 BETSEY JOHNSON, berlockarmband med klocka. 1 100 SEK

600 GUCCI, scarf. 700 SEK

601 HERMÈS, tröja. Återrop

602 TOD'S, ett par loafers. 2 000 SEK
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603 LOUIS VUITTON, hårklämma. 1 000 SEK

604 HERMÈS, handväska / ryggsäck i två delar, "Herbag". Återrop

605 HERMÈS, sjal, "Brides de gala". 6 000 SEK

606 OSCAR DE LA RENTA, collier samt ett par clips. 1 500 SEK

607 HERMÈS, handväska / ryggsäck, "Herbag", två delar. Återrop

608 DSQUARED, skinnjacka. 3 500 SEK

609 CHANEL, halsband. 1 700 SEK

610 PRADA, kjol. Storlek 42. Återrop

611 MOSCHINO, ett par solglasögon. 1 100 SEK

613 YVES SAINT LAURENT, blus. 600 SEK

614 LANCEL, resväska / weekendbag. 1 800 SEK

615 CÉLINE, cardigan. 1 600 SEK

616 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Noé". 2 400 SEK

618 CÉLINE, cardigan. 1 500 SEK

619 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Randonnee". 2 000 SEK

620 HERMÈS, scarf, "A Walk in The Park". 1 300 SEK

621 LOUIS VUITTON, axelremsväska, "Randonnee". 2 000 SEK

622 LOUIS VUITTON, scarf. 1 400 SEK

623 GUCCI, handväska. 3 500 SEK

624 LOUIS VUITTON, magväska, "Florentine". 2 000 SEK

625 YVES SAINT LAURENT sannolikt, collier, ej märkt. 1 000 SEK

626 LOUIS VUITTON, handväska, "Cabas Monogram Ambre PM", limited edition Cruise
Collection 2003.

2 400 SEK

627 CHRISTIAN DIOR, scarf. 400 SEK

628 GUY LAROCHE, kappa. Återrop

629 LOUIS VUITTON, väska, "Bucket". 1 600 SEK

630 JÖRGEN BENDER, aftonkappa 1960/70-tal. 900 SEK

631 HERMÈS, scarf, "Mythologies des Hommes". 2 800 SEK

632 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av jacka samt byxor, från Safari
kollektionen vår/sommar kollektion 1968.

3 000 SEK

633 LOUIS VUITTON, berlock för handväska. 1 600 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery,

22/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

22/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/3222/32



Nr. Föremål Klubbat pris

634 LONGCHAMP, handväska, limited edition. 3 000 SEK

635 MIU MIU, ett par sandaletter. 900 SEK

636 HERMÈS, axelremsväska. 3 000 SEK

637 BURBERRY, handväska. 5 000 SEK

638 MOSCHINO cheap and chic, jacka. Återrop

639 PRADA, handväska, "Prada Glace Zippers Bowler", limited edition troligen s/s 2007. Återrop

640 LAURÈL, klänning. 800 SEK

641 TOD'S, handväska. 2 700 SEK

642 YVES SAINT LAURENT, kavaj. Återrop

643 LOUIS VUITTON, berlock för handväska. 1 200 SEK

644 HERMÈS, scarf, "Compagnons de Mer". 1 200 SEK

645 SONIA RYKIEL, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

646 EMILIO PUCCI, scarf. 900 SEK

647 CHANEL, handväska / axelremsväska, "Double Flap". 5 000 SEK

648 CHRISTIAN LOUBOUTAIN, ett par slingbacks. 1 200 SEK

649 VALENTINO, tvådelad dräkt bestående av kavaj och kjol. 1 200 SEK

650 HERMÈS, byxor. 1 000 SEK

651 LOUIS VUITTON, två stycken näsdukar. 1 200 SEK

652 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma". 4 500 SEK

653 LOUIS VUITTON, ett par skoletter. 900 SEK

654 HERMÈS, scarf, "Kosmima". 2 500 SEK

655 CHANEL, ett par ballerinaskor. 1 700 SEK

656 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma". 6 000 SEK

657 HERMÈS, scarf, "Regina". 2 200 SEK

658 EMPORIO ARMANI, klänning. Återrop

659 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma". 6 000 SEK

660 MIU MIU, ett par sandaletter. 1 000 SEK

661 LOUIS VUITTTON, handväska, "Classic Lockit", limited edition s/s 2012. 4 500 SEK

662 LANVIN, topp. 1 200 SEK

663 CHANEL, ett par sandaletter. 800 SEK
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664 HERMÈS, scarf, "Qu'importe le flacon". 1 900 SEK

665 TOD'S, handväska. Återrop

666 MIU MIU, ett par pumps. Återrop

667 HERMÈS, scarf, "Mémoire d'Hermès". 2 200 SEK

668 CHANEL, handväska, "Flap bag". 7 000 SEK

669 LOUIS VUITTON, ett par sandaletter med kilklack. Återrop

670 LANVIN, sjal. 1 200 SEK

671 CACHAREL, klänning. Återrop

672 CHANEL, handväska / axelremsväska, "Double Flap". 20 000 SEK

673 EMILIO PUCCI, tre stycken scarfs / näsdukar. 700 SEK

674 LOUIS VUITTON, handväska, "Artsy MM". 7 600 SEK

675 HERMÈS, scarf, "La Danse du Cosmos". 2 000 SEK

676 LOUIS VUITTON, berlock för handväska. Återrop

677 HERMÈS, scarf, "Mexique". 2 400 SEK

678 HERMÈS, scarf, "Brides des gala". 2 200 SEK

679 LOUIS VUITTON, liten handväska, "Lexington Pochette", limited edition 2002. 2 500 SEK

680 CHRISTIAN DIOR, scarf. 1 400 SEK

681 HERMÈS, scarf, "Pierre Loti ou l'Ame Voyageuse". 2 200 SEK

683 CHANEL, scarf. 1 000 SEK

684 EMILIO PUCCI, scarf. 800 SEK

685 CHARACTÈRE, coctailklänning. Återrop

686 EMILIO PUCCI, scarf. 1 400 SEK

687 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. 2 200 SEK

689 HERMÈS, pouchette / scarf, "Carré en cravattes". 2 000 SEK

690 RALPH LAUREN, jacka, storlek 8. Återrop

691 EMILIO PUCCI, scarf. 1 000 SEK

692 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj och kjol. 3 000 SEK

693 LOUIS VUITTON, handväska, "Alma". 6 500 SEK

694 FENDI, brosch. Återrop

695 YVES SAINT LAURENT, ett par sandaletter. 800 SEK
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696 CHANEL, aftonväska. 4 500 SEK

697 CHRISTIAN DIOR, halsband 1960/70-tal. 1 500 SEK

698 ESCADA, väska, "Margaretha". 2 500 SEK

699 CHRISTIAN LACROIX, ett par clips. 800 SEK

700 LANVIN, topp. 800 SEK

701 T ANTHONY Ltd, resväska för skor, 1970-tal. Återrop

702 ANNA SUI, solklänning. Återrop

703 T ANTHONY Ltd, resväska, 1970-tal. Återrop

704 EMILIO PUCCI, scarf. 700 SEK

705 BURBERRY, cardigan. Återrop

706 LOUIS VUITTON, sjal. 1 600 SEK

707 CHANEL, ett par clips. Återrop

708 YVES SAINT LAURENT, blus. 800 SEK

709 HERMÈS, sjal, "Brides de gala". 2 800 SEK

710 CHRISTIAN DIOR, tröja. 1 600 SEK

711 LOUIS VUITTON, ett par skor. Återrop

712 GUCCI, handväska, "Sukey". 3 000 SEK

713 HERMÈS, handväska, "Garden Party". Återrop

714 MOSCHINO, ett par clips. 600 SEK

715 GUCCI, scarf. Återrop

716 CHANEL, skärp. Återrop

717 HERMÈS, scarf, "Reprise". 1 500 SEK

718 GUCCI, scarf. 800 SEK

719 DOLCE & GABBANA, topp. 1 600 SEK

720 HERMÈS, scarf, "Profile" / "Sellerie". 1 200 SEK

721 EMILIO PUCCI, scarf. 1 000 SEK

722 LOUIS VUITTON, sjal. 3 000 SEK

723 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

724 LOUIS VUITTON, sjal. 2 300 SEK

725 CHANEL, scarf. 1 200 SEK
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726 CÉLINE, kappa. 2 000 SEK

727 HERMÈS, scarf, "Amazonia". 1 600 SEK

728 LOUIS FÉRAUD, kappa 1970-tal. 1 700 SEK

729 CÉLINE, kappa. 2 400 SEK

730 HERMÈS, scarf, "Feria de Sevilla". 1 400 SEK

731 HERMÈS, scarf, "Huaca Piru". 1 800 SEK

732 EMILIO PUCCI, kjol. 1 600 SEK

733 LOUIS VUITTON, plånbok, "Stephen Sprouse Roses Zippy", limited edition s/s 2009. 2 600 SEK

734 LOUIS VUITTON, liten handväska, "Stephen Sprouse Roses Pochette", limited edition
s/s 2009.

2 200 SEK

735 GUCCI, resväska samt beautybox. 3 000 SEK

736 LOUIS VUITTON, liten handväska, "Pochette", limited edition s/s 2005. 2 200 SEK

737 LOUIS VUITTON, handväska, "Stephen Sprouse Roses Neverfull MM", limited edition
2009.

4 100 SEK

738 YVES SAINT LAURENT, två stycken halsband. 700 SEK

739 VALENTINO, kuvertväska / reseportmonnä. 1 200 SEK

740 GUCCI, scarf, "Flora". 1 800 SEK

741 PIERRE CARDIN, resväska. 1 300 SEK

742 VALENTINO, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

743 MOSCHINO, ett par solglasögon. 800 SEK

744 CÉLINE, skärp, 500 SEK

745 ESCADA, armband. 1 200 SEK

746 HERMÈS, scarf, "Eperon D'or". 1 300 SEK

747 VALENTINO, armband. 500 SEK

748 DOLCE & GABBANA, väst / festtop. 900 SEK

749 YVES SAINT LAURENT, sjal. 2 600 SEK

750 LOUIS VUITTON, handväska, "Summit Drive". 6 000 SEK

751 ANNA SUI, klänning. 1 200 SEK

752 VERSACE, klänning. 1 800 SEK

753 CHRISTIAN DIOR, handväska, "Frame Sac Fermoir". Återrop

755 ALEXANDER MCQUEEN, ett par sandaletter. 2 200 SEK
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756 LANCEL, handväska. 2 400 SEK

757 CHANEL, scarf. 1 500 SEK

758 EMILIO PUCCI, kavaj. Återrop

759 CHRISTIAN DIOR, handväska, "Frame Sac Fermoir". 3 000 SEK

760 HERMÈS, scarf, "Equateur". 2 800 SEK

761 GUCCI, scarf. 1 400 SEK

762 HERMÈS, scarf, "Les Jardiniers du Roy". 1 200 SEK

763 FABRICE, aftonklänning. 1 000 SEK

764 EMILIO PUCCI, scarf. 1 200 SEK

765 CHRISTIAN DIOR, sjal. 800 SEK

766 LOUIS VUITTON, handväska, "Houston". 2 800 SEK

767 HERMÈS, scarf, "Les Amoureux de Paris". 2 200 SEK

768 HERMÈS, scarf, "Mexique". 2 000 SEK

769 ALEXANDER MCQUEEN, klänning. Återrop

770 HERMÈS, scarf, "Daimyo Princess du Soleil Levant". 1 800 SEK

771 MÄRTHASKOLAN, byxdress, 1960-tal. 1 800 SEK

772 HERMÈS, scarf, "Les Coupés". 950 SEK

773 HERMÈS, scarf, "Poste et Cavalerie". 1 400 SEK

774 MÄRTHASKOLAN, aftonkappa. 1 400 SEK

775 YVES SAINT LAURENT, blus. 1 200 SEK

776 HERMÈS, scarf, "Etriers". 1 800 SEK

777 LOUIS VUITTON, två stycken linnen samt långärmad tröja, limited edition 2009. Återrop

778 HERMÈS, skjortklänning, 1960-tal. 3 700 SEK

779 CHLOÉ, handväska. 1 200 SEK

780 DOLCE & GABBANA, klänning. Återrop

781 HERMÈS, scarf, "Rencontre Oceane". 2 700 SEK

782 HERMÈS, två stycken pochetter, "La Promenade de Longchamps" samt "Musée Vivant
du Cheval Chantilly".

1 200 SEK

783 HERMÈS, scarf, "Faures des Sables". 2 200 SEK

784 GUCCI, scarf. Återrop
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785 HERMÈS, skärp. 4 000 SEK

786 HERMÈS, scarf, "Romantique". 2 200 SEK

787 ESCADA, cardigan. 500 SEK

788 CHRISTIAN DIOR, aftonväska. 600 SEK

789 HERMÈS, scarf, "Carrelages". 1 200 SEK

790 EMILIO PUCCI, tvådelad dräkt bestående av jacka samt kjol. 1 200 SEK

791 HERMÈS, scarf, "Lunapark". 1 600 SEK

792 ESCADA, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

793 HERMÈS, ett par handskar, "Nervures Droites". 1 800 SEK

794 CHRISTIAN DIOR, byxor. 800 SEK

795 GUY LAROCHE, blus. 500 SEK

796 HERMÈS, scarf, "Kuggor Tree". 1 200 SEK

797 VALENTINO, beautybox, 1960/70-tal. Återrop

798 HERMÈS, scarf, "Napoleon". 2 000 SEK

799 HERMÈS, scarf, "La Rose Des Vents". 1 200 SEK

800 ANNA SUI, klänning. 1 200 SEK

801 LOUIS VUITTON, scarf. 2 600 SEK

802 MOSCHINO, ett par solglasögon. 800 SEK

803 HERMÈS, scarf, "Les folies du ciel". 1 400 SEK

804 KLÄNNING, 1920-tal. 4 600 SEK

805 LOUIS VUITTON, sjal. 2 600 SEK

806 HERMÈS, scarf, "les Oiseaux des Champs et des Bois". 2 000 SEK

807 CÉLINE, kappa 1960/70-tal. 1 500 SEK

808 HERMÈS, scarf, "Les Clefs". 1 400 SEK

809 HERMÈS, scarf, "Plumes de Grelots". Återrop

810 GUCCI, tredelad dräkt bestående av kavaj, skjorta samt kjol. 1 800 SEK

811 HERMÈS, scarf, "Le Tiger Royale". 1 900 SEK

812 EMILIO PUCCI, väska samt scarf. 1 600 SEK

813 HERMÈS, scarf, "Daimyo Princess du Soleil Levant". 1 500 SEK

814 CÉLINE, ett par sandaler. 1 400 SEK
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815 HERMÈS, armband, "Clic H". 2 600 SEK

816 EMILIO PUCCI, tre stycken scarfs / näsdukar. Återrop

817 YVES SAINT LAURENT, klänning. 1 200 SEK

818 HERMÈS, ett par handskar. 2 200 SEK

819 HERMÈS, två stycken näsdukar. 1 800 SEK

820 LOUIS VUITTON, liten handväska, "Lexington Pochette", limited edition 2002. 2 000 SEK

821 LEONARD, blus, tidigt 1970-tal. 600 SEK

822 HERMÈS, skärp. 4 000 SEK

823 HERMÈS, damarmbandsur, "Heure H". 10 000 SEK

824 DOLCE & GABBANA, cocktailklänning. 1 800 SEK

825 HERMÈS, sjal. 2 300 SEK

827 HERMÈS, scarf, "Hermès Sellier". 1 800 SEK

828 MULBERRY, handväska, "Bryn". 4 000 SEK

829 EMILIO PUCCI, tvådelad dräkt bestående av topp samt kjol. 1 600 SEK

831 LOUIS VUITTON, handväska, "Fluo Reade PM", limited edition Robert Wilson hösten
2002.

2 200 SEK

832 HERMÈS, scarf, "Vendanges". 1 400 SEK

833 YVES SAINT LAURENT, singoallatopp samt kjol, 1980-tal. 1 200 SEK

835 HERMÈS, scarf, "Les Pivoines". 2 800 SEK

836 MOSCHINO COUTURE, klänning. 2 000 SEK

837 HERMÈS, scarf, "Les rubans du cheval". 1 200 SEK

838 HERMÈS, scarf, "Le Mors "A La Conétable"". 2 400 SEK

839 HERMÈS, handväska, "Birkin 35". 40 000 SEK

840 HERMÈS, scarf, "Grand Fonds". 1 200 SEK

841 HERMÈS, skärp. 3 500 SEK

842 HERMÈS, scarf, "Couvertures et Tenues de Jour". 1 600 SEK

843 ESCADA, ett par slip-in. Återrop

844 EMILIO PUCCI, tre stycken scarfs / näsdukar. 600 SEK

845 HERMÈS, scarf, "Carré en Carrés". 2 000 SEK

846 HERMÈS, handväska, "Birkin 35". 45 000 SEK

Slutpriser Vintage & Jewellery,

29/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/3229/32Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

29/3229/3229/3229/32



Nr. Föremål Klubbat pris

847 HERMÈS, scarf, "Sauvagine en vol". 2 900 SEK

848 LOUIS VUITTON, klännnig. 1 500 SEK

849 HERMÈS, scarf, "Jungle Love". 4 100 SEK

850 HERMÈS, scarf, "Pavois". 2 000 SEK

851 OSCAR DE LA RENTA, aftonklänning. Återrop

852 HERMÈS, scarf, "Kachinas". 2 000 SEK

853 CARTIER, scarf. 1 000 SEK

854 LOUIS VUITTON, klänning, från cruise collection 2010. Återrop

855 HERMÈS, scarf, "les Armes de Paris". 1 200 SEK

856 HERMÈS, scarf, "Poneys Championnat D'Europe le Touquet 1978". 1 700 SEK

857 MARNI, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

858 CHRISTIAN DIOR, scarf. 1 400 SEK

859 GIORGIO ARMANI, tredelad dräkt bestående av kavaj, byxa  samt linne. 4 000 SEK

860 HERMÈS, scarf, "Eperon D'or". 1 600 SEK

861 CHANEL, scarf. 1 800 SEK

862 MOSCHINO, ett par solglasögon. 800 SEK

863 PRADA, ett par sandaletter. 1 000 SEK

864 CORA JACOBS, clutch / aftonväska. Återrop

865 CHANEL, halsband, höst 2004. 2 400 SEK

866 HERMÈS, scarf, "L'Intruction du Roy en l'exercice de Monter à Cheval". 2 200 SEK

867 SWAROVSKI, ring. 800 SEK

868 SWAROVSKI, collier samt armband. Återrop

869 ANTONIO BERARDI, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt klänning. Återrop

870 YVES SAINT LAURENT, handväska, "Muse two". 4 000 SEK

871 HERMÈS, sjal. 3 500 SEK

872 CHANEL, axelremsväska / aftonväska, "Poppy". Återrop

873 HERMÈS, scarf, "La Ronde des Jockeys". 2 000 SEK

874 CHRISTIAN DIOR, collier samt brosch, 1950-tal. 10 000 SEK

875 EMPORIO ARMANI, handväska. 3 500 SEK

876 HERMÈS, scarf, "Passmenterie" 1970-tal. 2 000 SEK
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877 PIERRE CARDIN, collier. 22 000 SEK

878 MARNI, kjol. 800 SEK

879 HERMÈS, scarfspänne. 1 400 SEK

880 ESCADA, coctailklänning. 1 600 SEK

881 DIANE VON FURSTENBERG, klänning. 2 000 SEK

882 DOLCE & GABBANA, handväska, enligt uppgift limited edition. 1 800 SEK

883 BURBERRY, jacka. 1 400 SEK

884 HERMÈS, keps. 1 200 SEK

885 SALVATORE FERRAGAMO, handväska. 1 600 SEK

886 RALPH LAUREN, kjol. 1 200 SEK

887 LOUIS VUITTON, sjal. 3 000 SEK

888 ARMANI, kavaj. Återrop

889 BURBERRY,skinnjacka. 9 000 SEK

890 HERMÈS, sjal, "Chasse en Inde". 4 400 SEK

891 ARMANI COLLEZIONI, tvådelad dräkt bestående av kavaj och byxor. Återrop

892 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska "Saddle Bag" samt plånbok. 1 600 SEK

893 HERMÈS, scarf, "Luna park". 1 600 SEK

894 ANNA SUI, klänning. 1 200 SEK

895 HERMÈS, scarf, "Egypte - Scarabées et Pectoraux", 1970-tal. 1 400 SEK

896 CHANEL, scarf. 1 600 SEK

897 RALPH LAUREN, skepparkavaj. 1 200 SEK

898 LOUIS VUITTON, handväska, "Mini Pleaty", limited edition Cruise Collection 2007. 2 400 SEK

899 YVES SAINT LAURENT, sjal. 800 SEK

900 RALPH LAUREN, kavaj, storlek 4. Återrop

901 CHANEL, handväska, "Flap bag". 8 500 SEK

902 YVES SAINT LAURENT, tvådelad dräkt bestående av kavaj samt kjol. Återrop

903 CHRISTIAN DIOR, handväska. 3 000 SEK

904 CHANEL, byxdress. 9 000 SEK

905 CÉLINE, cardigan. 1 700 SEK

906 CHANEL, scarf. 2 800 SEK
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907 CÉLINE, skärp. 1 200 SEK

908 CÉLINE, cardigan. 1 400 SEK

909 CHANEL, handväska, "Double Flap bag". 9 000 SEK

910 CHANEL, kavaj samt byxa. 2 800 SEK

911 CHANEL, axelremsväska / aftonväska, "Poppy". 6 000 SEK

912 CHRISTIAN DIOR, axelremsväska samt skärp. 3 500 SEK

913 CÉLINE, kjol. 800 SEK

914 GUCCI, ryggsäck. 3 700 SEK

915 GUCCI, skärp. 900 SEK
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